

галузі в цілому. – 2009. – № 13. – С. 163-170.

2. Лютак О.М. Парадигмальні засади глобальної транснаціоналізації туристичної індустрії / О.М. Лютак // *Modern Transformation of Economics and Management in the Era of Globalization: Conference Proceedings: International Scientific-Practical Conference (Klaipeda, January 29, 2016, дистанційна)*. – Klaipeda: Baltija Publishing, 2016. – S. 22-25.

3. Рокоча В. Транснаціональні компанії : навч. пос. / В. Рокоча, О. Плотніков, В. Новицький та ін. – К. : Таксон, 2001. – 304 с.

УДК 911.3

Чубірка Г.І.
Мукачівський державний університет
м.Мукачєво
kafmenmsu@gmail.com

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ НА ТЕРИТОРІЇ ЗАКАРПАТТЯ

Розвиток регіонального туризму зумовлює підвищення попиту на туристичні послуги у тих регіонах, де зберігається культурна, соціальна, побутова самобутність нації або держави. Особливості географічного положення, рельєфу, клімату, багатство природного, історико-культурного та туристично-рекреаційного потенціалів України сприяють інтенсивному розвитку регіонального туризму. Але разом з тим, сучасні тенденції управління туристичною діяльністю і жорстка конкуренція на ринку туристичних послуг вимагають широкого застосування стратегічного планування при обґрунтуванні розвитку даної галузі у тому чи іншому регіоні [1].

Планування регіонального розвитку на середньострокову перспективу, яке є результатом роботи різних суб'єктів регіонального розвитку в Закарпатській області: від обласної ради і обласної державної адміністрації до представників асоціацій підприємців, громадськості та науковців, є основою для регіональних та місцевих програм розвитку. Головним програмним

документом Закарпаття є Стратегія регіонального розвитку Закарпатської області на 2011-2020 роки [2].

Формування комплексної системи завдань, які, базуючись на розумінні поточної ситуації та рівня розвитку усієї Закарпатської області, її міст та районів, зможуть забезпечити досягнення стратегічного бачення та створення регіону сталого розвитку, у якому гармонійно поєднуюватимуться інноваційна промисловість, туризм, екологічне сільське господарство, висока якість людського капіталу та безпечне довкілля, є основою реалізації Стратегії.

Особливу увагу у Плані реалізації зосереджено на сільських територіях, їх зв'язку із містами для стимулювання економічного зростання та підвищення якості життя. Важливим є територіальний аспект втручання, націлених на зміцнення точок зростання як рушійних сил регіонального розвитку і найефективніших засобів для скорочення міжрегіональних дисбалансів і покращення соціально-економічного добробуту. Програми Плану реалізації співпадають зі стратегічними цілями Стратегії:

1. Диверсифікація структури економіки Закарпатської області та покращення діяльності економічних суб'єктів
2. Реалізація туристичного потенціалу регіону
3. Розвиток сільських територій та територій навколо міст регіону
4. Забезпечення росту регіонального потенціалу (вирішення наскрізних проблем).

План реалізації націлено на використання основних економічних можливостей, наявних в області, також враховує оптимальні способи сприяння сталості - соціальну інтеграцію, доступність і захист довкілля з урахуванням збереження природних, культурних та історичних ресурсів і надбань [3].

Таким чином, для розвитку туризму на території Закарпатської області важливим є те, щоб сільські та міські території доповнювали одна одну, місто і село зберігали свою самобутність, а населення отримало рівний доступ до якісних послуг. Усі громади, міські чи сільські, повинні мати можливість

повною мірою долучитися до економічного розвитку своєї місцевості, а також Закарпатської області у цілому.

Список використаних джерел

1. Регіонологія туризму. Науково-методичне видання / За редакцією д.е.н., проф. Д. М. Стеценка, Київ. - 2004. - 218 с.
2. Офіційний туристичний портал Закарпатської області [Електронний ресурс]. – Режим доступу: zaktour.gov.ua.
3. <http://www.carpathia.gov.ua>



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>